شباط ـ فبراير/2005       بيان صحفي 

المؤتمر الدولي حول العراق
احتلال ـ مقاومة ـ تضامن دولي

بمبادرة من قوى وجماعات السلام واليسارية والمناهضة للعولمة والحروب، سيعقد في 12 مارس / آذار 2005 ببرلين مؤتمراً دولياً حول العراق، وسيكون التضامن مع الشعب العراقي الموضوع الأساسي لهذا المؤتمر، الذي سيحضره ممثلون مختصون ومطلعون وشخصيات اجتماعية مهمة من العراق ومن أقطار أوربية، سيطلعون المؤتمر على واقع الاحتلال، والمقاومة، وعن تأثيراتها على المنطقة.
وسيكون حاضراً من بغداد: الشيخ جواد الخالصي من المؤتمر الوطني من اجل تحرير واستقلال العراق، الذي كان أيضاً ضيفا على الندوة الاجتماعية العالمية في بورتو اليجرا Porto Alegre. والسيد عوني القلمجي من الدنمرك محاضراً في المؤتمر ممثلاً عن الائتلاف الوطني العراقي IPA)  (ومن لندن سيكون السيد سامي رمضاني ممثلاً عن الديمقراطيين العراقيين المناهضين للاحتلال.
إن المؤتمر الذي سيقام بتحالف وتآزر من مجموعة حركات سلام وحركات المناهضة للعولمة ومنظمات يسارية. سوف يكون دافعاً لحركات السلام وللمساهمين في الاحتجاج على الحرب والعنصرية والليبرالية الجديدة والعولمة، الذي ستشهده العاصمة البلجيكية بروكسل في 19/ 20 مارسـ آذار وفي مدن عديدة أخرى.  
إن تجاهل القانون الدولي والخرق الفاضح له والهجوم الحربي الذي تكرر ضد العراق للمرة الثانية. والحرب التي خاضوها غمارها من اجل النفط، وترسيخ المكانة الاقتصادية والعسكرية، فقد أكثر من 100,000 إنسان عراقي حياته، معظمهم من المدنيين، ودمرت البلاد بصورة مريعة، وتحولت المدن الكبيرة فيه إلى أنقاض. ويفتقد المواطنون إلى الأمن، وإلى الحاجات الأساسية كالماء والكهرباء وسائر العناصر الأساسية للحياة. فيما يخضع الشعب العراقي للهيمنة والتعذيب والعنف والفاقة. في ظروف تنعدم فيها مجالات العمل وتسود البطالة في بلاد ثرية بالثروات الطبيعية، كما يهدد الموت مئات الألوف من الأطفال بسبب قلة أو سوء التغذية.

إن الأوضاع الغير إنسانية من جهة، والنهب الاقتصادي للعراق من جهة أخرى، يقدمان الدليل الواضح إن المحتلين لا يحترمون الشعب العراقي وطالما ترزح البلاد تحت الاحتلال.

سينعقد المؤتمر وتبدأ أعماله من الساعة : 10 وحتى الساعة 19  

مكان عقد المؤتمر :

Hendrik -kraemer- Haus 
Interreligiöses Zentrum

Lindenstraße 85

10969 Berlin (Nähe U6 Kochstraße)

الموقع على الانترنت : www.irakkonferenz.de
للاتصالات: السيدة بربارة فوكس
Krieg . Tel: 030-42 301 58 Barbara Fuchs, attaac AG Globalisierung und
Barbara-Fuchs@web.de     
السيد كلاوس فون روزندورفKaus von Rossendorff : Internationale 
Solidarität(VIS) Tel,Fax :0228-34 68 50  , raussendorff@web.de
